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Консултантска къща за образование в чужбина „ Дарби" съвместно с BROOKE HOUSE
COLLEGE, Англия и Българската Професионална Футболна Лига обявяват 100%
СТИПЕНДИЯ за учебната 2009/2010 година за български футболни таланти.

  

През лятото на 2008 г. Brooke House College, със съдействието на консултантска къща
"Дарби" обяви пред български младежи и треньори записвания за футболната
академия на колежа. Тази инициатива получи подкрепата и на ПФЛ.

      

 

  

Целта на академията бе да подбере най-добрите и да им даде възможност да развият
потенциала си, тренирайки най-популярния спорт в професионална среда и с
възможност за изграждане на международни контакти.

  

Инициативата стартира за първи път през 2008 година, когато 15 годишният габровски
талант Маргарит Маргаритов Георгиев спечели пълна стипендия от 20 000 паунда за
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Футболната Академия на Brooke House College.

  

На 7 септември 2008 г. Маргарит Георгиев замина за Англия, за да започне обучението
си в Brooke House College. През 2009 година той изигра и първите си мачове с тима на
академията в Английската колежанска футболна асоциация.

  

За учебната 2009/2010 година Brooke House College обявява 100% стипендия за ученици
с изявени футболни умения.

  

Кандидатите трябва да бъдат на възраст между 14 и 19 години, както и да имат успех
от обучението си до момента не по- нисък от 4,50.

  

Участниците трябва да играят в национални младежки футболни отбори, да участват
или да са били част от националния младежки футболен отбор, да имат готовност за
сериозна работа на футболното игрище, да очакват реализация на най-високо футболно
ниво, да имат добро отношение към учебния процес.

  

Конкурсът ще се проведе в три последователни дни в периода от 08 до 12 юни 2009 г.

  

Кандидатите трябва да представят записи на свои участия във футболни мачове и CV.
Всички млади таланти ще бъдат наблюдавани от специална комисия по време на
тренировки и нормални срещи между отбори, ако има такива по време на конкурса

  

Регистрация за участие в конкурса до 30 май 2009 г. в офисите на Консултантска къща
за образование в чужбина "Дарби".

  

Brooke House College е училище, създадено преди 40 години училището е международен
бординг колеж за средно образование. В него се обучават ученици от 14 до 19 годишна
възраст от различни краища на света. Около 10% от тях са англичани.
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Brooke House College се намира в малкия английски град Market Harborough, разположен
на час път с влак северно от Лондон и на час и половина от Heathrow с кола.

  

Колежът разполага с три отлично оборудвани лаборатории за практическа работа,
компютърна зала, отлично оборудвано арт студио и библиотека.

  

Настаняването на учениците е в пет много добре оборудвани сгради. Момичетата и
момчетата живеят в стаи с едно, две или три легла. Във всяка от сградите има
всекидневна с телевизор и видео. Мястото за срещи на учениците е така наречената
Games Room, която разполага с басейн, маса за тенис, сателитна телевизия и игри.

  

Brooke House College остава отворен по време на всички ваканции през учебната година
и учениците могат да останат, ако желаят да не се прибират по домовете си.

  

Освен обучение, на учениците се предоставят възможности различни спортни и
социални дейности.

  

Към колежа беше създадена Футболна Академия, която дава възможност за развитие
на млади таланти от целия свят, включително и от България.

  

Академията е регистрирана в английската професионална футболна асоциация на
Англия и се провеждат приятелски мачове с отбори от Първа и Шампионската футболна
лига. Предлагат се съвсем нови технически условия за тренировки. Академията се
спонсорира и от големия спортен концерн "Adidas". Изпитните футболни мачове се
наблюдават от агенти на футболните лиги в Англия. Всички треньори на Академията са
асоциирани към футболната асоциация - ниво 1 на UEFA.

  

Сутрешните занимания в колежа са изцяло с футболна насоченост - тренировки,
обсъждане на футболна тактика и занимания за физическа издръжливост. Следобед
са часовете по общообразователна подготовка.
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Настаняването е в общежитие с пълен пансион. Колежът се грижи за учащите се чрез
своите треньори, преподаватели, възпитатели и поддържа постоянна връзка с
родителите.

  

За повече информация:

  

Консултантска къща за образование в чужбина "Дарби"

  

Ул.Алабин 2, София

  

Тел: 02 988 03 40; e - mail eshsa@einet.bg

  

Ул. Добри Чинтулов 14, Варна

  

Тел: 052 63 20 01: e - mail: officevarna@darbi.eu

  

football24.bg
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